



TABUĽKA ZaD2:

OZN. LOKALITY	VÝMERA V ha	HLAVNÁ FUNKCIA V ZMYSLE PLATNEHO ÚPD	NAVRHOVANÁ HLAVNÁ FUNKC. V ZMYSLE DOPLNKU č. 2	ÚČEL NAVRHOVANÝCH DOPLNKOV
1 ZaD2	2,5957	JESTVUJÚCE A NAVRHOVANÉ POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA - IBV, ZELENÝ ZÁHRAD, PLOCHY NAVRHOVANEJ STATICKEJ AUTOMOBILOVEJ DOPRAVY	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU KOMERČNEJ VYBAVENOSTI NA BÁZE IBV, O.V. KOMERČNEHO CHARAKTERU	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
2 ZaD2	0,2454	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU TECHNICKEJ INFRAŠTRUKTÚRY	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU OBČIANSKEJ VYBAVENOSTI KOMERČNEHO A NEKOMERČNEHO CHARAKTERU	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
3 ZaD2	1,0912	JESTVUJÚCE A NAVRHOVANÉ POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA - IBV	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU KOMERČNEJ VYBAVENOSTI NA BÁZE IBV	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
4 ZaD2	1,9811	JESTVUJÚCE A NAVRHOVANÉ POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA - IBV, POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU O.V. KOMERČNEHO CHARAKTERU, JESTVUJ. A NAVRHOVANÁ ZELENÝ ZÁHRAD	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA - IBV, POZEMKY A OBJEKTY O.V. KOMERČNEHO CHARAKTERU NA BÁZE IBV, ZELENÝ ZÁHRAD	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
5 ZaD2	0,2965	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU VÝROBY A PODNIKANIA	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU KOMERČNEJ OBČIANSKEJ VYBAVENOSTI, ŠPORTU A REKREÁCIE	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
7 ZaD2	0,5566	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU VÝROBY A PODNIKANIA	ZBERNÝ DVOR DRUHOTNÝCH SUROVÍN, DOTRIEDOVACIE A RECYKL. STREDISKO	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA

LEGENDA

LEGENDA	LEGENDA	LEGENDA
hranica Slovenskej republiky	hranica kraja	hranica okresu
zastavané územie / zastavané územie Poľný Kesov	vodné plochy a nádrže	rychlostná komunikácia
sušný cestný ťah	cesta 1. triedy	sušný cestný ťah
cesta 2. triedy	mimoúrovňňová križovatka	vyšokorychlostná trať
hlavná železničná trať	regionálna železničná trať	regulovaný systém regionálnej hromadnej dopravy
železničná zastávka	prístav	terminál kombinovanej dopravy
prístav	prekladisko	hraničný priestor
vybrané regionálne letisko s rozvojovými možnosťami	ostatné regionálne letisko	cykloturistická trasa
elektrické vedenie 400 kV	elektrické vedenie 220 kV	elektrické vedenie 110 kV
elektrické vedenie 110 kV	rozvodňa VVN	hranica riešeného katastrálneho územia obce Poľný Kesov
riešené katastrálne územie		

súčasný a ponechávaný stav	odporúčajúci stav a návrh	prírodná rezervácia vo výhlade	ropovod	tranzitný plynovod	medzinárodný plynovod	plynovod VVTL a VTL	tečlovod	ochranné pásmo ropovodu	ochranné pásmo plynovodu	pásmo hygienickej ochrany vodných zdrojov	diaľkovod	vočvovod	využívaný prameň, studňa	vybraný hydrogeologický vrt	úpravňa	vodajem	vodajem veľkový	čerpacia stanica	odvodňovacia čerpacia stanica	nať	záčtovný objekt	zdroj znečistenia vody	skupinový kanalizačný zberač	čistareň odpadových vôd	prečerpávací stanica	výpusť	vodné dielo	ochranné pásmo letiska 1	ochranné pásmo letiska 2	prírodný park

TABUĽKA K ZaD1:

OZN. LOKALITY	VÝMERA V ha	HLAVNÁ FUNKCIA V ZMYSLE PLATNEHO ÚPD	NAVRHOVANÁ HLAVNÁ FUNKC. V ZMYSLE DOPLNKU č. 1	ÚČEL NAVRHOVANÝCH DOPLNKOV
1 ZaD1	9,8417	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU ŠPORTU A REKREÁCIE, HOTELOVO-KONGRESOVÉ CENTRUM PLOCHY STATICKEJ AUTOMOBILOVEJ DOPRAVY, PLOCHY A OBJEKTY TECHNOCKEJ INFRAŠTRUKTÚRY	POZEMKY A OBJEKTY REKREAČNEJ A OBČIANSKEJ VYBAVENOSTI S DOPLNKOVOU FUNKCIOU PRECHODNEHO BÝVANIA, POZEMKY S FUNKCIOU ŠPORTU A REKREÁCIE, PARKOVÁ ZELEN, PLOCHY STATICKEJ AUTOMOBILOVEJ DOPRAVY	ZMENA ORGANIZÁCIE ÚZEMIA A FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
2 ZaD1	0,8503	ZELENÝ ZÁHRAD, NAVRHOVANÁ IBV	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA-IBV, NAVRHOVANÁ MIESTNA KOMUNIKÁCIA	ZMENA ORGANIZÁCIE ÚZEMIA A FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
3 ZaD1	0,3915	ZELENÝ ZÁHRAD, JESTVUJÚCE PLOCHY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA - IBV, PLOCHY A OBJEKTY S FUNKCIOU VÝROBY A PODNIKANIA	POZEMKY A OBJEKTY SO ZMIEŠANÝMI FUNKCIAMI, POZEMKY A OBJEKTY O.V. NEKOMERČNEHO CHARAKTERU - POŠTA	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
4 ZaD1	0,4866	ZELENÝ ZÁHRAD	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU IBV, S MOŽNOSŤOU REKREAČNEHO BÝVANIA, NAVRHOVANÁ MIESTNA KOMUNIKÁCIA	ZMENA ORGANIZÁCIE ÚZEMIA A FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
5a ZaD1	0,3409	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA-HBV, VEREJNÁ ZELEN	POZEMKY A OBJEKTY SO ZMIEŠANÝMI FUNKCIAMI, NAVRHOVANÁ MIESTNA KOMUNIKÁCIA	ZMENA ORGANIZÁCIE ÚZEMIA A FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
5b ZaD1	0,0104	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU ŠPORTU A REKREÁCIE, SPRIEVODNÁ ZELEN	NAVROVANÁ MIESTNA KOMUNIKÁCIA	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
6 ZaD1	0,0379	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU O.V. NEKOMERČNEHO CHARAKTERU, VEREJNÁ ZELEN	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU O.V. KOMERČNEHO CHARAKTERU	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
7 ZaD1	1,4096	ZELENÝ ZÁHRAD	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA-IBV	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
8a ZaD1	2,2150	NAVRHOVANÉ POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA-IBV, NAVRHOVANÁ ZELENÝ ZÁHRAD	NAVRAT PLOCH NA ÚČEL VYUŽITIA AKO POLNOHOSPODÁRSKA PÓDA, NELESNÁ DREVINOVÁ VEGETÁCIA	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
8b ZaD1	16,2495	NAVRHOVANÉ POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA-IBV, HBV, O.V. NEKOMER. CH, PLOCHY STATICKEJ DOPRAVY	NAVRAT PLOCH NA ÚČEL VYUŽITIA AKO POLNOHOSPODÁRSKA A LESNÁ PÓDA	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
9a ZaD1	10,8090	NAVRHOVANÉ POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA-IBV, NAVRHOVANÁ ZELENÝ ZÁHRAD A MIESTNE KOMUNIK	NAVRAT PLOCH NA ÚČEL VYUŽITIA AKO POLNOHOSPODÁRSKA PÓDA	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
9b ZaD1	1,7758	NAVRHOVANÉ POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA-IBV	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA-IBV	ZMENA ORGANIZÁCIE ÚZEMIA
10 ZaD1	0,8937	ORNÁ PÓDA	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA-IBV	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
11 ZaD1	0,1327	LESNÁ PÓDA	ČISTARENĽ ODPAKOVÝCH VÔD	ZMENA FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA
12 ZaD1	0,3487	JESTVUJÚCA A NAVRHOVANÁ ZELENÝ ZÁHRAD	POZEMKY A OBJEKTY S FUNKCIOU BÝVANIA-IBV, NAVRHOVANÁ MIESTNA KOMUNIKÁCIA	ZMENA ORGANIZÁCIE ÚZEMIA A FUNKČNEHO VYUŽITIA ÚZEMIA

LEGENDA K ZaD1:

STAV	NÁVRH	LEGENDA K ZaD1:
		lokality riešené v rámci ZaD č.1
		zastavané územie Poľný Kesov
		hranica riešeného katastrálneho územia obce Poľný Kesov
		riešené katastrálne územie

**Schvaľovacia doložka**  
**Označenie schvaľovacieho orgánu:** Obecné zastupiteľstvo obce Poľný Kesov  
**Číslo uznesenia a dátum schválenia:** Uznesenie č. 87/2020, schválené dňa 14.12.2020  
**Číslo VZN, ktorým sa vyhlasuje Závazná časť ÚPN obce:** VZN č. 5/2020 o vyhlásení záväzných častí ÚPN obce Poľný Kesov - zmeny a doplnky č.2  
**Oprávnená osoba:** Ing. Ľubica Poluchová, starostka obce Poľný Kesov

OBJEDNÁVATEĽ: OBEC POĽNÝ KESOV  
 SPRACOVATEĽ: NEUTRA - ARCHITEKTONICKÝ ATELIÉR, FARSKÁ 1, 949 01 NITRA, TEL./FAX: 037/6579461  
 ZODPOVEDNÝ PROJEKTANT: ING. ARCH. PETER MIZIA  
 PROJEKTANT: ING. ARCH. ZUZANA GAJOVÁ, ING. LUCIA ČERNÁ

KAT.ÚZ.: POĽNÝ KESOV  
 OKRES: NITRA  
 MIERKA: 1:50 000  
 FORMÁT: 2 A4  
 DÁTUM: 12/2020

NÁZOV VÝKRESU: **ŠIRŠIE VZŤAHY**

1a

OBJEDNÁVATEĽ: OBEC POĽNÝ KESOV  
 SPRACOVATEĽ: NEUTRA - ARCHITEKTONICKÝ ATELIÉR, FARSKÁ 1, 949 01 NITRA, TEL./FAX: 037/6579461  
 ZODPOVEDNÝ PROJEKTANT: ING. ARCH. PETER MIZIA  
 PROJEKTANT: ING. LUCIA ČERNÁ, ING. ARCH. ZUZANA GAJOVÁ

KAT.ÚZ.: POĽNÝ KESOV  
 OKRES: NITRA  
 MIERKA: 1:50 000  
 FORMÁT: 4 x A4  
 DÁTUM: 09/2018

NÁZOV VÝKRESU: **ŠIRŠIE VZŤAHY**

1a